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  3 : صفحه    رياضي  – آزمون غيرحضوري
  

 

3 تر برابر بزرگ ةزاوي  واحد، كسينوس 5 در يك لوزي به طول ضلع - 1
5 مساحت اين لوزي چند واحد مربع است؟. است 

1 (15  2 (10   3 (20  4 (25   
2tanاگر  - 2   ة و زاوي ةضلع زاوي انتهاي برخورد ةمثلثاتي باشد، مختصات نقط ةم از دايردر ربع دو    مثلثـاتي   ةبا دايـر

 ؟كدام است

1( ( , )2 1
5 5

  2( ( , )1 2
5 5

  3 (( , )1 2
33

  4 (( , )2 1
3 3

  

tanxاگر - 3
cosx

 
1 tanxآنگاه، 2

cosx


 است؟ كدام 1

1 (5/0  2 (2/0  3 (3/0  4 (4/0  

nاگر  - 4 N 1وn  22باشد، حاصل 1 2 1 3 2 2n n( ) ( ) ( )  كدام است؟  
1 (8 2  2 (4 2  3(1  4 (1  

حاصل عبارت  - 5
1 m

pm
p

a bA ( )
a b





  برابر با كدام گزينه است؟  در صورت تعريف 

1( 
p

mma .b
1

  2(
p

pma .b
1

  3( 
m

ppa .b1  4 (
m

ppa .b1   

32وقتي  - 6 3( y ) هيم، مجموع ضرايب  د را بسط ميy  2وy برابر است با:  
1 (16  2 (18  3 (12  4 (22  

2اگر  - 7 4 12f (x) x x   2گاه حاصل عبارت  ، آن 7 2 7 2A f ( ) f ( ) f ( )     كدام است؟  
1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  

2x ، مقدار عبارتm به ازاي چه مقاديري از - 8 mx 2 همواره از مقدار عبارت 3 1x m  تر است؟ بيش 

1( m0 16      2( m16 2    
3( m16 30     4( m16     

2برد تابع  - 9 6f (x) x x   هاي زير است؟ يك از گزينه كدام  

1(  [ , )25
4     2(  ( , )25 04    

3(  [ , )6     4(  [ , ]25 04  

1اگر  -10 2f (x) (x )(x )    و به ازايa x b   2شرطf (x)   برقرار باشد، بيشترين مقدارb a كدام است؟  
1( 3-  2( 3  3( 2  4( 1  
  

 
1fاگر  -11 (x) x   3وg(x) x هاي زير، نمودار تابع هيك از باز ، آنگاه در كدام f .g بالاي نمودار تابع f g گيرد؟  قرار مي 

1 (( , )3 4  2 (( , )2 3  3 (( , )1 2  4 (( , )0 1  

  دقيقه 20: وقت پيشنهادي  108تا  36هاي  صفحه: دهمرياضي

  دقيقه 20: وقت پيشنهادي  104تا  65هاي  صفحه: رياضي يازدهم
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  4 : صفحه    رياضي  – آزمون غيرحضوري
  

2اگر  -12 1f (x) x x    2و 1g(x) x x   آنگاه نمودار تابع ،(f .g)(x) كدام است؟ 
  
 

1(    2(     3(    4 (  
 

2گرا -13 2 1 1f (x) x x x      1 و 1g(x) x | x |   برد تابع ةگاه مجموع ، آنf g  شامل چند عدد صحيح
 ست؟ا

  شمار بي) 4  هيچ )3  2 )2  1 )1
f)0 دو تابع باشند، به طوري كه gو  fاگر  -14 g)(x)  هـا را در يـك دسـتگاه     توانـد نمودارهـاي آن   ، آنگاه كدام گزينه مـي

 مختصات نشان دهد؟

  
1(    2(    
  

  

  

3(     4(   
  

2fنقاط داراي مقادير حداكثري و حداقلي تابع بين  ةفاصل -15 (x) cosx 0 ةدر باز 2,    كدام است؟  

1 (2  2 (2   3 (2 4   4 (2 16   

58حاصل عبارت  -16 58
6 6A tan( ) cos( )   

  ام است؟كد  

1( 13 2   2 (( )13 2   3( 13 2   4 (1 32  

2 اگر -17 2
3sin 

   باشد و انتهاي كمان 3مقدار چهارم باشد،  ةدر ناحي
2sin( )
   كدام است؟  

1 (1
3  2( 1

3  3( 2
3  4( 2

3  

433 حاصل -18 3sin( ) sin( ) sin( ) 
         ؟همواره كدام است  

cos   4( sin )3  1 )2  صفر )1   

11ة جواب معادل ةمجموع -19 48
[x] [x]( )   نماد جزء صحيح است[ ]( كدام است؟ ،(. 

1 ([ , )2 1   2 (( , ]2 1   3 ([ , )1 2  4 (( , )1 2  

28اگر  -20 126 8x x  گاه مقدار ، آن x كدام است؟  
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3  2 (1

2  3 (2
3  4 (1
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  5 : صفحه    شناسي زيست  –آزمون غيرحضوري
  

 
 

 
  ». ………در تنفس آبششي، « -21

  .هاي بزرگ و پراكندة پوستي است ستارة دريايي داراي برجستگي) 1
  .هاي آبششي، برخلاف يكديگر است ها، و عبور آب در طرفين تيغه جهت حركت خون در مويرگ) 2
  .هاي خارجي، بسيار كارآمد است تبادل گاز از طريق سطوح آبشش) 3
  .ها در ماهيان بالغ برخلاف لاروي بسياري از ماهيان، داخلي است آبشش) 4

 است؟ نادرستكدام گزينه  -22
  .شود ها معمولاً ساختاري جهت بستن منافذ دارند كه مانع هدر رفتن آب بدن مي نايديس) 1
  .دهند دار و مارهاي آبي، تنفس پوستي نيز انجام مي هاي آبي، سمندرهاي شش پشت لاك) 2
  .ها دوطرفه است هاي هوادار، برخلاف شش ر پرندگان، جريان هوا درون كيسهد) 3
 .شود ها انجام مي بيشتر تبادلات گازي در دوزيستان، از طريق آبشش) 4

  »………قلب،  ………«كند؟  تكميل مي درستي رو را به كدام گزينه عبارت روبه -23
  .هاي قلب نقش دارد در تشكيل دريچه -كارد  اپي) 1
  .ها قرار دارد داراي مقداري بافت پيوندي سست است كه در بين ياخته - ميوكارد) 2
  .اي و بافت پوششي سنگفرشي ساده تشكيل شده است از بافت پيوندي رشته -كارد  پري) 3
  .باشد ها و اعصاب قلب مي كه از جنس بافت پيوندي است، شامل رگ –آندوكارد ) 4

  چند مورد از عبارات زير درست است؟ -24
  .هاي اكليلي، در ابتداي سرخرگ آئورت و بالاي دريچة سيني قرار دارند و مدخل سرخرگد) الف
  .ها به سرعت منتشر شوند شود پيام اي قلب از طريق صفحات بينابيني باعث مي هاي ماهيچه ارتباط ياخته) ب
  .داردگرة سينوس دهليزي در ديوارة پشتي دهليز راست و زير منفذ بزرگ سياهرگ بالايي قرار ) ج
  .است تر قوي، گنگ و كوتاه ،نسبت به صداي دوم صداي اول قلب) د
1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

  است؟ رو، كدام گزينه درست قلب نگارة روبه  الكتروبا توجه به منحني  -25
  .ادامه دارد Tو تا پس از نقطة  آغاز شده Sانقباض بطني پيش از نقطة ) 1
  .كشد ثانيه طول مي 3/0مدت زمان استراحت عمومي قلب، حدود ) 2
  .لختي بسته هستند هاي دولختي و سه ، دريچهQدر هنگام ثبت موج ) 3
  .شود ، خون به درون دهليزها وارد نمي Pثبت موج  كل زماندر ) 4

  است؟ نادرستها  ها و سياهرگ كدام گزينه در ارتباط با سرخرگ -26
  .ها بيشتر است اي و پيوندي در سرخرگ ضخامت لاية ماهيچه) 1
  .تر و بيشتر است تر دارند و حفرة داخل آنها گسترده اي نازك ها ديواره سياهرگ) 2
  .شوند ها باعث حفظ پيوستگي جريان خون و هدايت آن مي سياهرگتنها ) 3
  .دهند ها بيشتر حجم خون را در خود جاي مي سياهرگ) 4

  چند مورد از عبارات زير درست است؟ -27
  .پذيرد پايان مي) اي چپ و راست قوه زيرتر(هاي سينه  اي لنفي به سياهرگجريان لنف، با اتصال دو مجر) الف
  .برد هاي نزديك قلب، خون را به سمت بالا مي سياهرگ بر  هاي دم از طرف ماهيچه، فشار وارد شده تنها در هنگام دم) ب
  .كنند متر جيوه بيان مي فشار خون را با عددي برحسب ميلي) ج
  .اند هاي عمقي هر اندام قرار گرفته در قسمت هاي بدن بيشتر سرخرگ) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  83تا38هاي  صفحه: دهمشناسي زيست
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  6 : صفحه    شناسي زيست  –آزمون غيرحضوري
  

 
 

  كدام گزينه درست است؟ -28
  .هاي گردش عمومي قرار دارند هاي فشاري در ديوارة سياهرگ گيرنده) 1
  .شود ها مي هاي كلسيم و پتاسيم به مايعات بدن باعث تنگي رگ ورود يون) 2
  .شود ل، در هنگام فشار رواني ميهاي طحا حس موجب گشاد شدن رگ اعصاب هم) 3
  .دهند اثر روي كبد، فشار خون و ضربان قلب را افزايش مي ضمنها  بعضي از هورمون) 4

  ». ………هاي  ياخته« ؟دكن درستي كامل مي رو را به كدام گزينه عبارت روبه -29
  .شوند هايي مانند كبد و طحال نيز ساخته مي خوني در دوران كودكي، در اندام) 1
  .شوند سفيد بدون دانه، همگي توسط ياختة بنيادي لنفوئيدي ساخته ميني خو) 2
  .هاي روشن ريز دارند اي با دانه ياخته نوتروفيل، هستة چندقسمتي و ميان) 3
  .دهند خوني قرمز، در دو طرف حالت برآمده دارند و در هنگام تشكيل هستة خود را از دست مي) 4

 ؟دهد نمياد خون رخ هاي زير در انعق يك از گزينه كدام -30
  .شود رنگ ترشح مي اي بي عات ياختهآنزيم پروترومبيناز از قط) 1
  .در انجام روند انعقاد خون و تشكيل لخته لازم است پتاسيموجود يون ) 2
  .دهند ها را دربر گرفته و لخته را تشكيل مي هدهاي خوني و گر ياخته ،هاي فيبرين رشته) 3
  .كند ترومبين را به ترومبين تبديل ميپرو ،آنزيم پروترومبيناز) 4

  

 
  » . ………همانند  ………«كند؟  كامل مي نادرستيرو را به  عبارت روبهكدام گزينه  -31

  .شورة سر، با ميزان چربي پوست ارتباط دارند -هاي پوستي جوش) 1
  .اشك، داراي نمك و آنزيم ليزوزيم است -عرق) 2
  .اي مخاطي پوشيده شده است دستگاه تنفس، توسط لايه -شدستگاه گوار) 3
  .هاي كشسان و كلاژن است درم، داراي رشته -اپيدرم ) 4

  چند مورد از عبارات زير درست است؟ -32
  .دومين خط دفاعي از نوع دفاع اختصاصي است) الف
  .ها يا بقاياي آنهاست هاي مردة بافت خوارها، از بين بردن ياخته يكي از وظايف درشت) ب
  .دنشو به فراواني يافت مي ،اند هايي از بدن كه با محيط بيرون در ارتباط اي در بخش هاي دارينه ياخته) ج
  .كند ها را گشاد و نفوذپذيري آنها را زياد مي هيستامين رگ) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -33
  .كنند نيروهاي واكنش سريع، با خود مواد دفاعي حمل مي) 1
  .شوند خوار يا ياختة دندريتي تبديل مي ها پيش از خروج از خون به درشت مونوسيت) 2
  .كنند تزريق ميهاي خود را به درون انگل  ها محتويات دانه وفيلينائوز) 3
  .دهند هايي از ميكروب را در سطح خود قرار مي خواري، قسمت ه بر بيگانهها علاو ماستوسيت) 4

  ». ………برخلاف  ………« -34
  .هاي كشندة طبيعي، در دفاع غيراختصاصي نقش دارند ياخته -ها  نوتروفيل) 1
  .كنند هاي مكمل، با كمك يكديگر ساختارهاي حلقه مانندي ايجاد مي پروتئين -هاي پرفورين پروتئين) 2
  .نقش دارد I، اينترفرون ها  ويروسمقابله با  - هاي آلوده به ويروس سلول قابله بادر م) 3
  .شود ديده هيستامين آزاد مي هاي آسيب تب، از ماستوسيت -در پاسخ التهابي) 4

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  91تا63هاي صفحه: يازدهمشناسي زيست
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  درست است؟ Bچند مورد از عبارات زير در مورد نحوة عملكرد لنفوسيت  -35
  .دارد) ژن آنتي( هر پادتن يك جايگاه براي اتصال به پادگن) الف
  .ژني را ايفا كنند توانند نقش گيرندة آنتي ها مي پادتن) ب
خـواري   افزايش بيگانه هاي خودي و ودي ياختهناب هاي مكمل و درنتيجه ژن، موجب فعال شدن پروتئين اتصال پادتن به آنتي) ج
  .شود مي
  .ندكن هايي است كه سم مار را خنثي مي پادزهر سم مار، حاوي پادتن) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرست در مورد يك انسان سالم كدام گزينه -36
  .شدت پاسخ ايمني ثانويه نسبت به پاسخ ايمني اوليه بيشتر است) 1
  .ژن ميكروب يا سم خنثي نشدة آن است واكسن، ميكروب ضعيف شده، كشته شده، آنتي) 2
  .شود تر شناسايي مي سريع شود، ژني كه براي دفعات بعدي به بدن وارد مي آنتي) 3
  .ايمني حاصل از واكسن برخلاف ايمني حاصل از سرم، ايمني فعال است) 4

  است؟ ادرستچند مورد از عبارات زير ن -37
  .نقش دارد Tهاي  و لنفوسيت Bهاي  كمك كننده، در فعاليت لنفوسيت Tلنفوسيت ) الف
  .ها است ها و بازوفيل ز ماستوسيتزا، ترشح هيستامين ا پاسخ دستگاه ايمني به مادة حساسيت) ب
  .رساند هاي عصبي مغز و نخاع آسيب مي ياخته غشاي مالتيپل اسكلروزيس نوعي بيماري خودايمني است كه به) ج
  .شود، در صورتي كه همة جانوران ايمني غيراختصاصي دارند داران ديده مي ايمني اختصاصي اساساً در مهره) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ينه درست است؟كدام گز -38
  .مولكول پروتئيني پيچيده است 8در اطراف  كامل دور 2 هر نوكلئوزوم، مولكول دنا در) 1
  .هايي وجود دارند كه در تعيين جنسيت نقش دارند در انسان و بعضي از جانداران، كروموزوم) 2
  .شود پ تهيه ميوتيي، كارژنيهاي  ها و تشخيص بسياري از ناهنجاري موبراي تعيين تعداد كروموز) 3
  .شوند هاي پروتئيني است كه پيش از تقسيم پديدار مي اي از ريزلوله دوك تقسيم مجموعه) 4

  »………تقسيم ميتوز،  ……… ةدر مرحل« -39
  .شوند كروماتيدي به دو سوي ياخته كشيده مي هاي تك كروموزوم -چهر واپسين) 1
  .كنند به باز شدن مي ها شروع هاي دوك تخريب شده و كروموزوم رشته -رهچ ينپس) 2
  .شوند با تجزية پروتئين اتصالي در ناحية سانترومر، كروماتيدها ازهم جدا مي -چهر پسين) 3
  .شوند يه ميزپوشش هسته و شبكة آندوپلاسمي به قطعات كوچكتر تج -چهر پيش) 4

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد سرطان  -40
  .كنند ايجاد مي اي ودة ياختههاي چربي تكثير شده و ت در ليپوما، ياخته) 1
  .توانند توسط جريان خون يا لنف به نواحي ديگر بروند هاي جدا شده از تومور بدخيم مي ياخته) 2
  .درماني است شيميريزش مو، تهوع و خستگي از عوارض جانبي ) 3
  .اند ييزا هاي الكلي از عوامل مهم سرطان هاي ضدبارداري و نوشيدني ها، قرص بسياري از ويروس) 4
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 ـ ،بـا سـرعت ثابـت   توانـد   مياين بالابر در چند ثانيه . است %80آن  ةوات و بازد 1000توان مصرفي موتور يك بالابر  -41  400 ةوزن

  رد؟ ببالا ب 10mة به اندازنيوتوني را، 
1( 40  2( 5  3( 8  4 (10  

0جسمي بـه جـرم    -42 8/ kg  ةدر صـفح xoy   كنـد و در مـدت معينـي سـرعت آن در      حركـت مـيSI  1از 3 4v i j 
  

بـه   
2 6 2v i j  
  

  چند ژول است؟ زماني ةبازجسم در اين اين يند نيروهاي وارد بر اكار بر. كند ميتغيير  
1( 6  2( 10  3( 20  4 (26  

10m ةرا در شرايط خلأ از بالاي برجي با سرعت اولي200gاي به جرم  گلولهمطابق شكل زير، -43
s

اگـر سـرعت   . كنـيم  پرتاب مـي  

20mبرخورد با زمين  ةدر لحظ گلوله
s

  باشد ،كار نيروي وزن گلوله در اين جابه جايي، چند ژول است؟  

1 (43 10  
2 (30  
3(/0 3    
  .معلوم باشدhبايد ارتفاع ) 4

5F جسمي بر روي يك سطح افقي توسط نيروي افقي -44 N  جـا   متـر جابـه   80ة ثانيه، با سرعت ثابت به انداز 4در مدت زمان
  چند كيلووات است؟ F توان متوسط نيروي. شود مي

1( 100  2( /0 1  3 (/2 5  4 (2500  
، در جهت نشان داده شـده و در راسـتاي سـطح بـا سـرعت      A ةاي روي سطح بدون اصطكاكي، از نقط مطابق شكل زير،گلوله -45

vاين گلوله در كدام نقطه ممكن است براي اولين بار بايستد؟. گردد پرتاب مي  
1 (B  
2 (C 

3(D    
4 (E  

هـاي   جيـوه بـه جـرم    Bظرفآب و در  Aظرفدر  .باشد مي Aسطح مقطع ظرفدو برابر  Bظرفسطح مقطع در شكل زير،  -46
از فشـار هـوا   (باشـد؟   جيوه مـي حاوي ظرف  فشار وارد بر كف آب چند برابرحاوي كف ظرف فشار وارد بر . ايم سان ريخته يك

  .)نظر كنيد صرف
1( 1    2 (/27 2  
3 (2    4 (/13 6  

10كدام است؟ SIچگالي مايع در. كل زير استنمودار تغييرات فشار بر حسب عمق مايعي، مطابق ش -47 N(g )
kg

  

1( 28 10      

2(38 10      

3( / 31 2 10      

4(24 10 

  دقيقه 15: وقت پيشنهادي  80تا  29هاي  صفحه: دهمفيزيك

vA

B
C

D

E

h

v m
s=

10

3

1
h(m)

P(atm)

25
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 ـ  ةكدام گزينه، رابط. ود دارددر ظرفي مطابق شكل زير، مايع ساكني وج -48 را بـه درسـتي نشـان     Cو  A ،Bة فشار بين سـه نقط
 دهد؟ مي

1( A B CP P P   
2(B A CP P P     
3( A B CP P P   
4( C B AP P P   

آب تـا   ،در كدام لولـه . بريم هاي متفاوتي در آب فرو مي تا عمققائم  طور بههاي مختلف را  اي با قطر مويين تميز شيشه ةچند لول -49
  رود؟ بالا مي نسبت به سطح آزاد آب تري ارتفاع بيش

  . تري دارد كم داخلي اي كه قطر لوله) 1
  . تري در آب فرو برده شده باشد اي كه تا عمق بيش لوله) 2
   .تري در آب فرو برده شده است اي كه تا عمق كم لوله) 3
  .رود ارتفاع معين نسبت به سطح آزاد آب بالا مي ها تا يك در تمام لولهآب ) 4

بين فشار اين دو نقطـه را بـه    ةكدام گزينه رابط. است h2و  hترتيب  از سطح آزاد مايع به Bو  Aهاي  نقطه ةدر شكل زير، فاصل -50
  .)است 0Pفشار هوا در محل برابر با(دهد؟  درستي نشان مي

1 (B AP P2    2 (B
A

P
P

1 2   

3 (B
A

P
P

1    4 (B
A

P
P

2  
  
  

 

 دهد؟ آل چند ولت را نشان مي سنج ايده در مدار شكل مقابل، ولت -51

1 (4    
2 (10  
3 (20    
  صفر) 4

هر كدام دو برابر جرم، چگـالي، مقاومـت    Aدر اختيار است كه جرم، چگالي، مقاومت ويژه و طول سيم رساناي  Bو  Aدو سيم  -52
 .)استدما ثابت (است؟ B سيم  الكتريكي چند برابر مقاومت Aسيم  الكتريكي مقاومت. است Bويژه و طول سيم رساناي 

1( 2  2( 4 3( 8  4 (16  
در اين حال، دو سر مجموعه را بـه  . اهمي وصل شده است 2طور متوالي به يك مقاومت  اهمي به 12اهمي و  6دو مقاومت موازي  -53

 اهمي چند وات است؟  6توان مصرفي در مقاومت . بنديم ولتي با مقاومت داخلي ناچيز مي 36دو سر يك باتري 

1( 4  2( 24  3( 96  4 (132  
 .يابد مي...... وات ... توان توليدي مولد  ،را ببنديم هرگاه كليد. باز است kدر مدار شكل زير، ابتدا كليد  -54

  
  افزايش -5) 1
  كاهش -20) 2
  كاهش -5) 3
  افزايش -20) 4

  دقيقه 15: وقت پيشنهادي  64تا 45هاي  صفحه: يازدهمفيزيك

A

B

C

=ε

r=

20

V

6Ω

V

1Ω

3 
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بـا  . با كليدي همراه اسـت ) به غير از يكي(اند و هر لامپ  ه هم متصل شدهطور موازي ب مطابق شكل زير، تعدادي لامپ مشابه به -55
چگونـه   ترتيب از راست به چـپ،  دهند، به آل نشان مي سنج ايده بستن كليدها يكي پس از ديگري، اعدادي كه آمپرسنج و ولت

 كنند؟ تغيير مي
  .يابد افزايش مي - يابد افزايش مي) 1

  .دياب كاهش مي - يابد كاهش مي) 2

  .يابد كاهش مي - يابد افزايش مي) 3

  .يابد افزايش مي - يابد كاهش مي) 4

0  آل شكل زير، اگر آمپرسنج ايده مداردر  -56 5/ A 4  آل و ولت سنج ايدهV  دهند، مقاومت دروني مولد چند اهم است؟ را نشان  
 

  صفر )1
2( /0 5  
3( 1  
4( 3  

كند، برابر بـا چنـد    مي آمپر باشد، جرياني كه از مولد عبور 2برابر با  2Rدر شكل زير، اگر جريان الكتريكي عبوري از مقاومت  -57
  آمپر است؟

1( 10    
2( 4    
3( 2    
4( 1  

نيروي محركة اين مولـد چنـد ولـت    . صورت زير است نمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد بر حسب جريان عبوري از آن به -58
 است؟

1 (/8 75  
2 (12  
3 (/12 6  
4 (14  
  

 ها است؟ تر از توان مصرفي ديگر مقاومت ، توان مصرفي در كدام مقاومت كممقابلدر مدار شكل  -59
1( r    
2( R1  
3( R2     
4( R3   

 ال دهد، چند برابر شدت جرياني است كه آمپرسـنج ايـده   نشان مي 1A ال در مدار شكل زير، شدت جرياني كه آمپرسنج ايده -60
2A دهد؟ نشان مي  

1( 2
3 

2(3
2   

3( /4 8 
4 (/3 2  

A1A2

R
1

R
2=2

=3Ω
Ω

1=0/3Ωr

=12Vε

4

7

V(V)

I(A)
9/6
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 …………متان  …………مولكول آمونياك  -61

  .جفت الكترون اشتراكي دارد 3 - همانند) 1
  .تا اتم تشكيل شده است 4و  عنصر نوع 2از  - همانند) 2
  .داند دار قرار گرفتهجدول تناوبي  اولمشابه كه در دوره  را اتم 3-برخلاف) 3
 .باشد اكي ميفاقد جفت الكترون اشتر -برخلاف) 4

  .باشد مي نادرست …………همانند مورد  …………مورد  -62
  .دنشو بوكسيت و تركيب خالص هماتيت يافت مي صورت تركيب ناخالص ترتيب به به آلومينيوم و آهن) الف
  .ا مولكول از آن مواد در واكنش با يكديگر باشديتعداد مول  بيانگرتواند  مي ،ضرايب مواد در واكنش موازنه شده) ب
  .گيرند بهره مي گوناگون د سپس از آنها براي توليد موادنكن براي استفاده از فلزها ابتدا آنها را از سنگ معدن استخراج مي) پ
  .يابد دهد و اكسايش مي آلومينيوم برخلاف آهن با اكسيژن واكنش مي) ت
  ب -ت) 4  ت -الف) 3  ت -پ) 2  پ -الف) 1

  ………… در مجاورت رطوبت گفت پس از واكنش آهن و اكسيژن توان نمي -63
  .باشد اي مي شود كه به رنگ قهوه زنگ آهن تشكيل مي) 1
  .شود هاي زيرين آن مي نگار حاصل سبب اكسايش آهن در لايهز) 2
  .ريزد شود و فرو مي رد ميضربه خ نگار حاصل استحكام كافي ندارد و در اثرز) 3
  .شود آهن مي شود و سبب از بين رفتن سرعت تشكيل مي  زنگار حاصل به) 4

  ؟اند نشدهگذاري  هاي زير، صحيح نام چند مورد از تركيب -64
  سيلسيم تترا برم:  4SiBr) الف
2) ب 5N O  :دي نيتروژن پنتا اكسيد  
  فسفر تري كلر:  3PCl) پ
  ونواكسيدكربن م:  CO) ت
  سولفور كربن دي:  2CS) ث
1 (2  2 (4  3 (3  4 (5  

  باشد؟ صحيح مي ،چند مورد از موارد زير -65
پـس   ،گازهاي هيدروژن و اكسيژنتشكيل آب از  واكنش و COسوختن گاز  كننده در واكنش ايب مواد شركتمجموع ضر) الف

  .باشد ر مياز موازنه براب
  .باشد مي 7ها برابر  دهنده ، مجموع ضرايب واكنشاتمي 5اكسيد در واكنش موازنه شده آهن با گاز اكسيژن و تشكيل ) ب
  .باشد ر ميهاي اشتراكي براب ، تعداد جفت الكترونCO و 2SOدر ساختار لوويس ) پ
2CHساختار لوويس در ) ت O  3برخلافPCl،  دارد وجودگانه  دوپيوند .  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

 ؟باشد نميكدام گزينه صحيح  -66
  .دهد هرگاه اتم هالوژن، اتم كناري باشد، تنها يك پيوند اشتراكي تشكيل مي) 1
  .شود وري خاك در كشاورزي مي ها و افزايش بهره ، باعث كنترل ميزان اسيدي بودن آب درياچهCaOآهك با فرمول ) 2
  .تواند سبب افزايش خاصيت اسيدي آب شود در هوا مي CO2افزايش مقدار ) 3
  .شود و باز توليد ميترتيب اسيد  از واكنش اكسيدهاي فلزي و نافلزي با آب به) 4

 ؟باشد نميكدام گزينه صحيح  -67
  .اي در آب و هواي كره زمين دارد كننده اي، نقش بسيار تعيين ترين گاز گلخانه مهم) 1
  .دارد وجود توسط درخت رابطه مستقيم CO2ميان افزايش قطر درخت و مصرف ) 2
  .باشد تابش جذب شده خورشيد توسط زمين مي نبالبه د ،زمينگسيل پرتوهاي الكترومغناطيس از سطح ) 3
  .گردد باز مي هواكرهپرتوهاي خورشيد پس از برخورد به زمين، با طول موج كاهش يافته به ) 4

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  81تا  34هاي  صفحه: شيمي دهم

www.konkur.in

forum.konkur.in



  12 : صفحه    شيمي  – آزمون غيرحضوري
  

 
 

 باشد؟ با سايرين مي متفاوتكدام گزينه از لحاظ درستي و نادرستي  -68
  .شود بازتاب مي از سطح زمين وسرخبخش قابل توجهي از گرماي توليدي خورشيد به صورت تابش فر) 1
  .سوخت سبز سوختي است كه علاوه بر اكسيژن و هيدروژن، نيتروژن نيز دارد) 2
  .شود هاي سبز محسوب مي اي از سوخت نمونه هاي گياهي برخلاف اتانول روغن) 3
  .دهند اكسيد واكنش مي زيماكسيد و مني به مواد معدني، آن را با كلسيم CO2براي تبديل ) 4

 باشد؟ چند مورد از عبارات زير صحيح مي -69
هـاي سـبز    جزء سـوخت  2Hهيدروژن است و  ،شود هاي گوناگون يافت مي ترين عنصر جهان كه به صورت تركيب فراوان) الف
  .باشد مي
  .باشد هاي حاصل از سوختن گاز طبيعي يكسان مي ههاي حاصل از سوختن بنزين با فرآورد فرآوردهدر حالت كلي، ) ب
  .شود هاي اقتصادي توليد يك كالا سبب رشد واقعي كشور مي هزينه صرفاً توسعه پايدار با بررسي همه جانبه) پ
  .كنند گذاري هنگفتي مي باشد، سرمايه برخي كشورها براي توليد گازي كه فرآورده سوختن آن تنها بخار آب مي) ت
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

 باشد؟ كدام گزينه دربارة گاز اوزون صحيح مي -70
  .كند و از آن محافظت ميمانند پوششي كرة زمين را احاطه كرده  ،ترين لايه به زمين قرار دارد كه در نزديك ياوزون) 1
  .ر داردحضو اين مكان از هواكرهشود كه اوزون تنها در  لايه اوزون به منطقه مشخصي از استراتوسفر گفته مي) 2
  .كند شود و نقش مفيدي را ايفا مي تشكيل مي NO2 اي رنگ گاز قهوه واكنش اوزون تروپوسفري از) 3
  .باشد رو مي چرخه روبه صورت بهعملكرد اوزون در برابر اشعه فرابنفش ) 4
  

 
  د؟نباش مي نادرسترد اكدام مو -71

  .شود گزارشتواند بدون علامت منفي  مي معتبر علمي در منابع يباشند و ارزش سوخت هاي سوختن گرماده مي تمامي واكنش) الف
  .باشد زاي مختلف در بدن مقداري يكسان مي ارزش سوختي مواد انرژي) ب
  .باشد هاي سوختن مواد آلي در دماي اتاق، بخار آب مي يكي از فرآورده) پ
  .آوري شده است ها جمع از سطح مرداب نخستين بارهري بخش عمده گاز ش) ت
  ب و پ) 4  الف و ت) 3  پ و الف) 2  ب و ت) 1

2 واكنش Hاگر - 72 3 4 23 4 4Fe(s) H O(g) Fe O (s) H (g)  ، kJ150   باشد، گرماي آزاد شده ضمن تشكيل چند ليتـر
بـرد؟   بـالا مـي   C40آب را بـه انـدازه    g300دمـاي   ).ليتـر اسـت   25در شرايطي كه حجم مولي گازهـا برابـر   (گاز هيدروژن 

1 1
2 4 2H O(c / J.g . C )    

1 (6/33  2 (8/16  3 (2/12  4 (4/8  
  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي -73

به گلوكز شكسته شده و گلـوكز حاصـل در خـون حـل     همگي منابعي براي تأمين انرژي در بدن هستند كه  ها چربيها و  ها، پروتئين كربوهيدرات) 1
  .شود مي
اي از يـك واكـنش    زيرا بسـياري از آنهـا مرحلـه    ،گيري كرد توان به روش گرماسنجي اندازه هاي شيميايي را نمي كنشآنتالپي بسياري از وا) 2

  .پيچيده هستند
(واكنش گرما شيميايي ) 3 O (g) CO(g) 2گرافيتC(s   .باشد مربوط به سوختن عنصر كربن مي ,
  .باشد يك واكنش به مسير انجام واكنش وابسته نمي Hار پي برد هس براي اولين بهنري  )4

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  76تا  58هاي  صفحه: شيمي يازدهم

O

O

O

3 O2

فرابنفش

فروسرخ
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  13 : صفحه    شيمي  – آزمون غيرحضوري
  

 
 

  باشد؟ صحيح مي ،چند مورد از موارد زير -74
  .به نوع ماده برخلاف مقدار آن بستگي دارد ،ظرفيت گرمايي ماده برخلاف ظرفيت گرمايي ويژه) الف
  .اغ با جذب انرژي توسط ماده همراه استتني با بدن برخلاف شير دبسدما شدن  فرآيند هم) ب
  .داد و ستد گرما با محيط پيرامون است ،هاي شيميايي يك ويژگي بنيادي در تمامي واكنش) پ
  .كار رود دهنده همانند منبع تأمين كننده انرژي براي استخراج آهن به عنوان واكنش تواند به غال كك ميز) ت
  .رود كار مي ديگر بهيكو به جاي و انرژي شيميايي معادل  واژه انرژي پتانسيل ،در برخي منابع) ث
1 (3  2 (2  3 (4  4 (5  

 ........ . به جزكنند،  ها به مطلب درستي اشاره مي همه گزينه -75
  .كند انرژي كمتري آزاد مي ، در شرايط يكسانباشد و در اثر واكنش با اكسيژن گرافيت از الماس پايدارتر مي) 1
  .باشد دهنده برخلاف مواد فرآورده وابسته مي دما و فشار ثابت به نوع و مقدار مواد واكنشگرماي يك واكنش در ) 2
  .در دما و فشار معين، آنتالپي معيني دارند ،همة مواد پيرامون ما همانند هر سامانه) 3
  .است CO2گرافيت و الماس دو آلوتروپ كربن هستند كه فرآورده واكنش سوختن كامل آنها گاز ) 4

  ؟باشد نميكدام عبارت صحيح  -76
  .باشد گانه كربن با اكسيژن مي 2باشد كه حاوي يك پيوند  هپتانون از جمله اجزاء سازندة ميخك مي -4) 1
  .تواند سبب تغيير در ساختار و خواص مواد شود ، ميها ها يا نوع پيوند آن تغيير در شيوه اتصال اتم) 2
  .دهد اي مي ها خواص ويژه كتون ونيل به آلدهيدها گروه عاملي كربو) 3
  .تأثير دارد مواد آليشيميايي  وخواص فيزيكي  ايجاد هاست كه در گروه عاملي آرايش منظمي از اتم) 4

Nانرژي پيوند  -77 N  وN H باشد، انرژي پيوند  مي كيلوژول بر مول 375و  900ترتيب  بهH H  بر مول است؟كيلوژول چند 

N (g) H (g) NH (g) kJ  2 2 33 2 90   
1 (210   2 (240   3 (120   4 (420   

  كند؟ تري آزاد مييك گرم از كدام هيدروكربن، با توجه به جدول زير، به هنگام سوختن گرماي بيش -78
C :g.mol ) H)و112 1  

  بوتان) 1
 پروپان) 2
  اتان) 3
  متان) 4

  دهد؟  ي نشان ميكدام گزينه ساختار تركيب آلي موجود در زردچوبه را به درست -79

1 (     2 (  

3 (    4 (  
  است؟ ، چند كيلوژولزيرواكنش  Hهاي زير، واكنش Hبا توجه به -80

2 2 11 393 5)C(s) O (g) CO (g) H / kJ      
2 2 22 2 2 556) CO(g) O (g) CO (g) H kJ      

2 2 2 33 2 2 483 6) H (g) O (g) H O(g) H / kJ     

2 2C(s) H O(g) CO(g) H (g) H ?     

1 (9/120-  2 (4/128-  3 (3/126+  4 (5/141+  

C H4 10 C H3 8 C H2 6 CH4 فرمول مولكولي  

kJ.mol)گرماي سوختن  - 802 - 1428 - 2045 - 2657 )1 
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  14:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     پاسخ تشريحي –آزمون غيرحضوري      

   
   دهم رياضي

 

 »3«  ةگزين - 1
3 9 421 15 25 5cos sin cos            

1 1 45 5 25 101 2 2 5S ( ) ( ) (sin ) ( ) ( )          

2 110 10 201 2
s s

S S


   لوزيS  
  

----------------------------------------------  

 »2«  ةگزين - 2
صـورت   مثلثـاتي، بـه   ةبا دايـر  ة برخورد ضلع انتهايي زاوي ةمختصات نقط

P(cos ,sin ) است .  

2

2

2 2 2 21 2 1
2 2 24 1 5 1

1 12
5 5

sin sintan
cos cos

sin cos (*)
(*)

sin cos ( cos ) cos

cos cos cos

cos cos

 
    

 
    

         

       

      
  
  

  
 مثلثاتي است و ةدر ربع دوم از داير cos  باشـد،   در اين ربع منفي مـي

  :بنابراين

1 1 22
5 5 5

1 2
5 5

(*)
cos , sin ( )

P( , )

        

 

  

----------------------------------------------  

 »1«  ةگزين -3
121كه جايي از آن 2tan x

cos x
 پس ،: 

1 2 12 tan x
cos x

  
  :با استفاده از اتحاد مزدوج داريم

1 1 1

2

( tan x)( tanx)
cosx cosx

   


 

1 0 5tan x /
cos x

    

 »3«  ةگزين - 4
22 1 2 1 2 1 3 2 2

22 1 2 1 2 1 3 2 2
22 1 2 1 3 2 2

3 2 2 3 2 2 9 8 1

n n( ) ( ) ( ) ( )
n[( )( )] ( ) ( )

n( ) ( ) ( )

( )( )

     

    

   

     

  

----------------------------------------------  
 »2«  ةگزين - 5

1

1 11

ma b pmA ( )p a b

p p
m pp m m(a b ) a b







    

  

----------------------------------------------  
 »2«  ةگزين - 6

3 3 2 2 32 3 2 3 2 3 3 2 3 3( y ) ( y) ( y) ( y)      
3 28 36 54 27y y y                

                     y2ضريب  yضريب

  36 54 18                            
----------------------------------------------  

 »1«  ةگزين -7
2 24 12 2 16f (x) (x x ) [(x ) ]         

22 7 2 7 2 16
7 16 9 3

22 7 2 7 2 16
7 16 9 3

22 2 2 16 0 16 4
3 3 4 2

f ( ) [( ) ]

( )

f ( ) [( ) ]

( )

f ( ) [( ) ] ( )
A

     

    

     

    

       

    
----------------------------------------------  

 »4«  ةگزين -8
2ة خواهيم نامعادل مي 2 3 1x mx x m     به ازاي جميع مقـادير ،x 

  : مداشته باشي xيعني به ازاي هر . برقرار باشد
2 2 3 1 0

2 2 3 1 0
x mx x m

x (m )x m

    

     
  

 2S
1S 

x

y

1

1

1

1

sin


cos

P
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  15:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     پاسخ تشريحي –آزمون غيرحضوري      

   
20 2 4 3 1 0

0 1 0
2 24 4 12 4 0 16 0

16
2 16

(m ) ( m )
a

m m m m m

m

m m

          

        

  

    

  

16 پس بايد 0m   باشد.  
----------------------------------------------  

 »1«  ةگزين - 9

1 12 26 64 4f (x) x x x x        
1 252
2 4(x )    

  
  
  
  
  
  
  
  
  

1 252
2 4f (x) (x )     

  

25نابراين برد تابع به صورت ب
4[ , )   خواهد بود.  

----------------------------------------------  

 »2«  ةگزين - 10
22 1 2 2 3 2 2

2 3 0 3 0
f (x) (x )(x ) x x

x x x(x )

        

     
  

0 3
0

3 0
3 0 0

0 3 3 0 3

x
x

x
x(x )

x [ , ] Max(b a)

  
   
   

      

  

----------------------------------------------  

  دهم ياز ياضير 
 

   »1«  ةگزين -11
(f .g)(x) (f g)(x) f (x).g(x) f (x) g(x)      

21 3 1 3 2 3 2 2(x )(x ) (x ) (x ) x x x             

5x    2يا 5 5x x      

3ة ها، در باز با توجه به گزينه 4( , f ، نمودار تابع ( .g   بالاتر از نمـودار تـابع 
f g گيرد قرار مي.  

----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين - 12

2 1 0 1 1x D D R ( , )f g       
2 1
2 1

f (x) x x

g(x) x x


  


   

  

1 1(f .g) f gD D D R ( , )     

2 21 1(f .g)(x) f (x).g(x) (x x )(x x )       
2 2 21 1x ( x )    

fتابع  ةبا توجه به دامن .gصحيح است» 2« ة، گزين.  
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 13
D D Df g f g   

1 0 1
2 22 1 0 1 0

21 0 1

D : x xf

x x (x )

(x ) x { }

   

       

    

  

1 1 1D [ , ) { } { }f     

1  همواره برقرار است 0 1 1 0D : x x , | x |g        

1 1 1 1
1

D ( , ] D { } ( , ] { }g f g
D { }f g

      
 


  

f پس تابع g1 ، فقط به ازايx  تعريف شده است، پس داريم:  
1 1 1 1 0 2 1 2f g {( ,f ( ) g( )) {( , )} {( , )}       

2  R(f g)   

f برد g شامل عدد صحيح نيست.  
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 14
f)0چون g)(x)    پس بـه ازاي هـر ،x   تـابع  ةمتعلـق بـه دامن ـ f g 

0fداريم (x) g(x)  و در نتيجه f (x) g(x)  .   بنـابراين نمودارهـاي



2
2
1)x(y 

x

y
2xy 

y

x

y

x
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  16:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     پاسخ تشريحي –آزمون غيرحضوري      

   
fتـابع  ةهايي كه به دامنx در  gو  fدو تابع  g      تعلـق دارنـد، نسـبت بـه

 .هستند هقرينها xمحور 

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -15
 ـ  ةدست آوردن طول نقط براي به 2 ةماكسيمم تابع، بايـد معادل 2cosx   و
 ـ ةدست آوردن طول نقط براي به 2 ةمينيمم تابع، بايد معادل 2cosx    را

  .حاصل را به دست آورد ةنقطآن دو  ةحل نمود و فاصل
0 22 2 1

0 0 2
2 2 2

0 22 2 1
2

x ,
cos x cosx
x A ( , )
x B ( , )

x ,
cos x cos x

x C ( , )

      

  
 

    
        

    

  

  :آوريم دست مي را به BCيا  ACخط  حال طول پاره
2 2 20 2 2 16

2 2 22 2 2 16

AC ( ) ( ( ))

BC ( ) ( ( ))

        

         
  

2مطلوب برابر با  ةپس در هر صورت فاصل 16  باشد مي.  
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 16
58 58 54 4
6 6 6tan( ) tan( ) tan( )     

   

 

4 29 86 3tan( ) tan( ) 
         

 

2 2
3 3 3tan( ) tan tan( )  

         

 

33 3( tan ) tan 
    

 

58 58 54 4
6 6 6cos( ) cos( ) cos( )     

 

 

4 29 86 3cos( ) cos( ) 
       

 

2
3cos( )  

 

2
3 3cos cos( ) 

     

 

1
3 3 2( cos ) cos 

    

 

58 58 136 6 2A tan( ) cos( )   
     

   »1«  ةگزين -17
82 2 21 19

1 12
9 3

1
3

3 1
2 3

sin cos cos

cos cos

cos

sin( ) cos

       

      

  


       

  

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 18


















)sin()sin()sin(

sin)sin(

333
4
3

  







 sin)sin(sin)sin(   عبارت33

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -19
1 1 3 2 14 2 28

[x] [x] [x] [x]( ) ( ) ( )     

3 2 22 2[x] [x]    
  : بنابراين. ها مساوي باشند اند، بايد توان ها مساوي چون پايه

3 2 2 2 2 1[x] [x] [x] x            
  .تعريف جزء صحيح به دست آمده استآخر با توجه به  ةنتيج

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين - 20
2 2

2

3 1

8 126 8 8 8 126
8 8 8 126 8 64 1 126

18 2 2 2 3

x x x x

x x x

x x

( )

x

     

       

     

  

----------------------------------------------  

  شناسي دهم  زيست
 

   »2«  ةگزين - 21
  :ها رد ساير گزينه

هـاي كوچـك و پراكنـدة پوسـتي      هاي ستارة دريـايي، برجسـتگي   آبشش) 1
  .هستند

  .هاي داخلي بسيار كارآمد است ريق سطوح آبششتبادل گاز از ط) 3

 چهارم ةدر ناحي
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  17:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     پاسخ تشريحي –آزمون غيرحضوري      

   
زده از سطح بدن  هاي خارجي بيرون لاروي برخي از ماهيان داراي آبشش) 4

  .است
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 22
  .در دوزيستان، بيشتر تبادلات گازي از طريق پوست است

  .ي درست استها بر اساس متن كتاب درس بقية گزينه
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 23
  :ها گزينه رد ساير

  .هاي قلب نقش دارد آندوكارد در تشكيل دريچه) 1
اي قلبي تشكيل  هاي بافت ماهيچه عمدتاً از ياخته) ميوكارد(ماهيچة قلب ) 2

نام استخوانگان  به ها، مقداري بافت پيوندي متراكم بين اين ياخته. شده است
  .فيبري قرار دارد) اسكلت(
  .كارد قرار دارند ها و اعصاب قلب در اپي رگ) 4

----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين - 24
  .درست است» ج«و » ب«، »الف «عبارات 

  .تر است صداي اول قلب، قوي، گنگ و طولاني
----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -25
  .بر اساس متن كتاب درسي درست است» 1«گزينة 

  :ها رد ساير گزينه
  .كشد ثانيه طول مي 4/0مدت زمان استراحت عمومي قلب، حدود ) 2
هـاي   درنتيجه دريچه. اند ، دهليزها در حال انقباضQدر هنگام ثبت موج ) 3

  .لختي باز هستند دولختي و سه
  .شود ، خون به دهليزها وارد ميP در ابتداي موج) 4

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 26
. رسـانند  هـاي بـدن مـي    كنند و به بافت ها خون را از قلب خارج مي سرخرگ

ها  علاوه بر اين باعث حفظ پيوستگي جريان خون و هدايت آن در همين رگ
  .شوند مي

----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين -27
  .درست است» د«و » الف «عبارات 

  :بررسي ساير عبارات

هـاي   شـود، فشـار از روي سـياهرگ    در هنگام دم، كه قفسة سينه باز مي) ب
شـود كـه    شود و درون آنها فشار مكشي ايجـاد مـي   نزديك قلب برداشته مي
  .كشد خون را به سمت بالا مي

اين دو عـدد  . كنند بيان مي) 80روي  120مثلاً (فشار خون را با دو عدد ) ج
  .متر جيوه است ترتيب معرف فشار بيشينه و فشار كمينه برحسب ميلي به

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 28
ريـز   درون هـا از غـدد   هاي ويژة فشار رواني، ترشح بعضي از هورمون در حالت
هـا مثـل    ها با اثر روي بعضي اندام اين هورمون. يابد كليه افزايش مي مثل فوق

  .دهند قلب، كبد و كليه، فشار خون و ضربان قلب را افزايش مي
  :ها رد ساير گزينه

  .هاي گردش عمومي قرار دارند هاي فشاري در ديوارة سرخرگ گيرنده) 1
و ورود يـون پتاسـيم موجـب     ها ورود يون كلسيم موجب تنگ شدن رگ) 2

  .شود ها مي گشاد شدن رگ
هاي طحال، در هنگام فشار روانـي   شدن رگ حس موجب تنگ اعصاب هم) 3

  .شود مي
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -29
  :ها رد ساير گزينه

مثل  هاي ديگري ، در اندامو نه كودكي هاي خوني در دوران جنيني ياخته) 1
  .شوند كبد و طحال نيز ساخته مي

هاي بنيادي لنفوئيدي  توانند توسط ياخته هاي سفيد بدون دانه مي گويچه) 2
  .يا ميلوئيدي ساخته شوند

  .هاي قرمز در دو طرف حالت فرو رفته دارند ياخته) 4
----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين -30
در انجام روند انعقاد خون و تشكيل لختـه لازم   Ca و يون Kوجود ويتامين 

  .است
  .اساس متن كتاب درسي درست است ها بر ساير گزينه

---------------------------------------------- 

  شناسي يازدهم  زيست
 

 »4«  ةگزين - 31
هـاي   داراي رشـته ) اپيـدرم (برخلاف لايـة بيرونـي   ) درم(لاية دروني پوست 
  .استكشسان و كلاژن 
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 »3«  ةگزين - 32

  .درست است» د«و » ج«، »ب«عبارات 
هـا را بـر اسـاس     دومين خط دفاعي شامل ساز و كارهايي اسـت كـه بيگانـه   

بنـابراين از نـوع دفـاع غيـر     . كنـد  هـاي عمـومي آنهـا شناسـايي مـي      ويژگي
  .اختصاصي است

----------------------------------------------  

   »1« ةگزين -33
هـا مـواد دفـاعي     نوتروفيـل . گويند ا، نيروهاي واكنش سريع ميه به نوتروفيل

  .اند كنند و چابك زيادي حمل نمي
  :ها رد ساير گزينه

  .كنند ها پس از خروج از خون تغيير مي مونوسيت) 2
  .ريزند هاي خود را به روي انگل مي ها محتويات دانه ائوزينوفيل) 3
هايي از ميكـروب را در   ري، قسمتخوا اي علاوه بر بيگانه هاي دارينه ياخته) 4

  .دهند سطح خود قرار مي
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 34
  :ها رد ساير گزينه

هاي كشـندة طبيعـي در دفـاع غيراختصاصـي نقـش       ها و ياخته نوتروفيل) 1
  .دارند

ا در هاي مكمل با كمك يكـديگر، سـاختارهاي حلقـه ماننـدي ر     پروتئين) 2
  .كند كنند كه مشابه يك روزنه عمل مي ها ايجاد مي غشاي ميكروب

در مقابلـه بـا    IIها و اينترفرون نـوع   در مقابله با ويروس Iاينترفرون نوع ) 3
  .هاي سرطاني نقش دارند سلول

----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين - 35
  .درست است» د«و » ب«عبارات 
  :ها ر گزينهرد ساي

  .دارد) ژن آنتي(هر پادتن دو جايگاه براي اتصال به پادگن ) الف
هاي مكمل و نابودي  ژن، موجب فعال شدن پروتئين اتصال پادتن به آنتي) ج

ها  هاي محلول، به هم چسباندن ميكروب ژن رسوب دادن آنتي. شود ياخته مي
  .شوند خواري مي سازي، موجب افزايش بيگانه و خنثي

----------------------------------------------  

   »2« ةگزين - 36
ژن ميكروب يـا سـم خنثـي     واكسن، ميكروب ضعيف شده، كشته شده، آنتي

  .شدة آن است
  .ها بر اساس متن كتاب درسي درست است ساير گزينه

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -37
  .نادرست است» ج«عبارت 

التيپل اسكلروزيس نوعي بيماري خودايمني است كه در آن ميلين اطـراف  م
گيـرد نـه غشـاي     هاي عصبي در مغـز و نخـاع مـورد حملـه قـرار مـي       ياخته
  .هاي عصبي مغز و نخاع ياخته

----------------------------------------------  

   »2« ةگزين -38
  :ها رد ساير گزينه

  .مولكول پروتئيني پيچيده است 8راف دور در اط 2مولكول دنا حدود ) 1
هـاي   هـا و تشـخيص بعضـي از ناهنجـاري     براي تعيين تعـداد كرومـوزوم  ) 3

  .شود كروموزومي، كاريوتيپ تهيه مي
  .شود دوك تقسيم هنگام تقسيم پديدار مي) 4

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 39
چهر،  ترتيب مربوط به پسين به 4و  2، 1اي ه هاي بيان شده در گزينه ويژگي
  .چهر و پرومتافاز است واپسين

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 40
  .اند زايي ها از عوامل مهم سرطان بعضي از ويروس

  .ها بر اساس متن كتاب درسي درست است ساير گزينه
----------------------------------------------  

  دهم فيزيك 
 

 »2«  ةگزين - 41
80 800100 1000

P P P W
P

     بازده  

كـار نيـروي وزن    ةكار بـالابر برابـر انـداز    ةچون سرعت وزنه ثابت است، انداز
  :است و داريم

400 10800 5W mghP t s
t t t


       

----------------------------------------------  

 »1«  ةگزين - 42
  :توان نوشت مي ،بشيجن انرژي -كار  ةطبق قضي

1 2 22 12W K m(v v )F      

2 2 2 23 4 251

2 2 2 26 2 402

m| v | ( ) ( ) ( )
s

m| v | ( ) ( )
s

   

   



  

1 0 8 40 25 62W / ( ) Jt       

 مفيد
 مصرفي

 مفيد

 مفيد مفيد
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 hChA

hB

 

 »2«  ةگزين - 43
200 0 2m g / kg   
طبـق  تنها نيروي وارد بر گلوله در مسير حركت، نيروي وزن است؛ بنـابراين  

نيروهـا و برابـر    كار نيروي وزن برابر كار براينـد ، جنبشي انرژي –كار  ةقضي
   :و داريم است گلوله تغييرات انرژي جنبشي

1 12 2 2 20 2 20 10 3002 2W W m(v v ) / ( ) Jt mg         

----------------------------------------------  

 »2«  ةگزين - 44
گـردد،   مـي  vباعث حركت جسم با سـرعت ثابـت    Fچون نيروي محرك 

  :برابر است با Fروي توان ني
5 80 100 0 14

W F.xP W / kW
t t


      

----------------------------------------------  

 »4«  ةگزين -45
 اصل پايستگي انرژي مكانيكي چون سطح بدون اصطكاك است با استفاده از

  :ايستد، داريم دوم مي ةكه گلوله در نقط و با توجه به اين
1 12 2
2 2E E mgh mgh mv gh gh vA AA A          

2

2
vAh h h hA Ag

       

بنـابراين از  . رود بـالا مـي   A ةبينيم گلوله تا ارتفاعي بالاتر از ارتفاع نقط مي
بـالا   E ةد تا نقطتوان گذرد و مي است، ميA ةكه هم ارتفاع با نقط D ةنقط
  .برود

----------------------------------------------  

 »3«  ةگزين - 46
كنـد بـا    اي شكل، نيرويي كه مايع بر كف ظرف وارد مي هاي استوانه در ظرف

 برابر دو ظرففشار وارد بر كف هر وزن مايع داخل ظرف برابر است، بنابراين 
WP
A

 سـان اسـت   چـون جـرم آب و جيـوه يـك    ف ديگـر  از طـر . است، 

2W WH O Hgداريمبنابراين . باشد مي:  

22 22
PH O

A AHg H O PHg
   2و

2

P AH O Hg
P AHg H O

    

----------------------------------------------  

 »1«  ةگزين -47
P خطي ةبا توجه به رابط gh   0ياP P gh  توان نوشت ، مي:  

53 1 10 28 10 310 25
P ( ) kg

gh m

  
      


  

----------------------------------------------  

 »2«  ةگزين - 48
فشار يك نقطه در داخل يك مايع سـاكن،  

آن نقطـه از ســطح آزاد مــايع   ةتـابع فاصــل 
   :است، بنابراين خواهيم داشت

     CABCAB PPPhhh   
----------------------------------------------  

 »1«  ةگزين -49
بـه قطـر    ،رود  بالا مي نسبت به سطح آزاد آب، يينمو ةدر لولآب كه  يارتفاع

داخلي بستگي دارد و هر چه قطر  هاي سطح لوله موئين و ويژگي ةلولداخلي 
تـر   بيش ،رود بالا مي آب نسبت به سطح آزاد آبكه  يارتفاع ،تر باشد لوله كم

بـه   رود بالا مـي  مويين ةدر لول نسبت به سطح آزاد آب آب ي كهارتفاع. است
  .لوله در مايع بستگي ندارد فرو رفتن عمق

----------------------------------------------  

 »2«  ةگزين - 50
ــ ــار در نقطـ ــا A ةفشـ ــر بـ 0Pبرابـ P ghA    ــ ــر  B ةو در نقطـ برابـ

20Pبا P g( h)B    توان نوشت بنابراين مي. است :  
20 0

0 0
0 1

01 1 2
0

P P gh P P gh ghB B
P P gh P P ghA A

gh
P Pgh P ghB B
P P gh PA A

     
  

   


 

 
     

 

  

----------------------------------------------  

  يازدهم  فيزيك 
 

   »3«  ةگزين -51
سنج در  كه در مدار، ولت از آنجايي. نهايت است آل، بي سنج ايده مقاومت ولت

شود و اختلاف  ي در مدار جاري نميشاخة اصلي مدار قرار دارد، جريان
باشد و عدد نشان داده شده توسط  ها نيز صفر مي پتانسيل دو سر مقاومت

20Vآل برابر با سنج ايده ولت  است.  
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -52
)چگالي ةبا استفاده از رابط ) توان نوشت مي :  

2 2m V Vm A A B B( ) ( ) ( ) V VA BV m V VB B A A

         

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

  : سان است و خواهيم داشت يعني حجم دو سيم يك
l AA BV V A l A lA B A A B B l AB A

     

يك رسانا با هندسـه و جـنس آن،    الكتريكي بين مقاومت ةدر نهايت از رابط
  : توان نوشت مي

2 22 2 8

R l Al A A A BR ( ) ( ) ( )
A R l AB B B A

R l RA A A A( ) ( ) R RA BR l RB B B B


     




       



  

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 53
  : كنيم ابتدا مقاومت معادل و سپس جريان عبوري از كل مدار را محاسبه مي

2 4 6RT               12 6 412 6RMN


  


  

36 66 0I A
R rT


  

 
  

  
  :اهمي داريم 6لتاژ دو سر مقاومت براي تعيين و

6 4 24V IR VMN MN     
  :اهمي برابر است با 6در مقاومت  بنابراين توان مصرفي

2 224 966 66
VMNP W

R
    

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -54
  :آوريم دست مي جريان عبوري از مولد را در دو حالت به

10 21 ــدي 2 توليــ 3
10 10

2 1 3 4

I A P I

I A


    

   

  

10 2 ــدي20 )( توليــ 1
1010 ــدي25 )( توليــ 2 4

P W

P W

  



  


  

  .يابد افزايش مي 5Wوان توليدي مولد بنابراين ت

   »3«  ةگزين -55
 آل اختلاف پتانسيل دو سر مولد سنج ايده با توجه به شكل، ولت

(V Ir)   آل، شدت جريان عبوري كل را نشان  و آمپرسنج ايده
ها كاهش  آن هاي موازي، مقاومت معادل با افزايش تعداد شاخه. دهد مي

Iة رابط ريابد و در نتيجه بناب مي
R rT





، جريان عبوري از مولد 

يابد و اين امر باعث افزايش افت پتانسيل در مولد و كاهش  افزايش مي
آل  بنابراين عددي كه آمپرسنج ايده. شود اختلاف پتانسيل دو سر مولد مي

كاهش  دهد، آل نشان مي سنج ايده دهد، افزايش و عددي كه ولت نشان مي
  .يابد مي

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -56
آل  آل جريان عبوري از مدار و ولت سنج ايده كه آمپرسنج ايده با توجه به اين

  :دهد، داريم اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر مولد را نشان مي
44 0 5 80 5V IR / R R
/

         

  :شدت جريان در مدارهاي تك حلقه داريم ةحال با استفاده از رابط
4 50 5 18

/I / r
R r r


     
 

  

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -57
ديگر  صورت موازي به يك به 3Rو  1R ،2Rجا كه هر سه مقاومت  از آن

  :توان نوشت اند، مي بسته شده
2 كــل   1 3 2 2 1 1 3 3V V V V I R I R I R       

  2 20 10 10 41 3 1 3I I I I A          
  4 2 4 1 كــل10 2 3I I I I A        

----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين - 58
از تشابه . ستآن ا ةبيشترين ولتاژ دو سر يك مولد برابر با نيروي محرك

0IV  .را تعيين كرد توان  ها مي مثلث rI v
        

I(A)

7

9

VV( (

4 / 6{{
V

max= ε
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7 129 6 9 6 4 V

/ /


   


  

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -59
دست  ابتدا شدت جريان كل و شدت جريان عبوري از هر مقاومت را به

  :مآوري مي

  6 3 102 4 26 3 4 1R ,I AT R rT

 
      

  
  

  6 3 22 3 2 2 3 3 2 3 3 2V V I R I R I I I I          

  23 2 2 2 2 32 3 2 2 2
I II I I I I I

        

  2 2و4 33 3I A I A    

  :توان مصرفي در هر مقاومت، داريم ةحال با استفاده از رابط

  
22 822 22 2 8 61 1 2 2 2 3 3P R I W , P R I W 

        
 

  

  
24 162 2 23 1 2 43 3 3 3 3P R I W , P rI Wr

 
        

 
  

62Rمقاومت بنابراين توان مصرفي در    تر است از همه كم.  

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين - 60
به صورت موازي به 2Rو1Rبا توجه به شكل مدار سؤال، دو مقاومت

ها با هم برابر است،  يل دو سر آنديگر متصل هستند و لذا اختلاف پتانس يك

21  :بنابراين داريم 22 1 2 2 1 1 32 1
I R

V V I R I R
I R

       

----------------------------------------------  

  دهم شيمي 
 

   »3«  ةگزين - 61

  
----------------------------------------------  

 »3«  ةگزين - 62
  .باشد هماتيت نيز تركيبي ناخالص مي) نادرست: (الف
  )درست: (ب

  )درست: (پ
دهد ولي برخلاف  آلومينيوم همانند آهن با اكسيژن واكنش مي) نادرست: (ت

  .كند آهن در برابر اكسايش مقاومت مي
----------------------------------------------  

 »4«  ةگزين - 63
  .باشد اكسايش آهن، واكنشي با سرعت پايين مي: »4«گزينة 

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 64
  .اند گذاري شده مورد ب و ت صحيح نام

  سيلسيم تترا برميد) الف
  فسفر تري كلريد) پ
  كربن دي سولفيد) ث

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -65
  باشد تمامي موارد صحيح مي

CO(g)  )الف O (g) CO (g) 2 22 2   
H (g) O (g) H O(g)2 2 22 2    

)ب  
 Fe(s) O g Fe O (s) 2 2 34 3 2   

)پ  
.... ..
....O S O:               :C O:   

)ت  

 
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 66
 داسـي و بـاز  ترتيـب   از واكنش اكسيدهاي فلزي و نافلزي با آب به: »4« ةگزين

  .شود توليد مي
----------------------------------------------  

    »4« گزينة -67
  .باشد اكسيد مي دي منظور گاز كربن: »1«گزينة 
هاي  با طول موج ،پرتوهاي خورشيد پس از برخورد به زمين:»4«گزينة 

 .گردند كره برمي تر به هوا بلند
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        »4« گزينة - 68

  :ها بررسي گزينه
ش قابل توجهي از گرماي جذب شده توسط زمين به صورت بخ: »1«گزينة 

  )نادرست. (شود تابش فروسرخ بازتاب مي
سوخت سبز، سوختي است كه علاوه بر كربن و هيدروژن، : »2«گزينة 

  )نادرست. (اكسيژن نيز دارد
هاي سبز  هايي از سوخت هاي گياهي، هر دو نمونه اتانول و روغن: »3«گزينة 

  )نادرست. (باشند مي
ها و مراكز صنعتي را با  اكسيد توليد شده در نيروگاه دي كربن: »4«گزينة 
  .دهند اكسيد واكنش مي اكسيد يا كلسيم منيزيم

2 3CO CaO CaCO   

2 3CO MgO MgCO  

----------------------------------------------  

        »2« گزينة -69

  )درست. (باشد منظور گاز هيدروژن مي) الف
2Hهاي حاصل از سوختن بنزين و گاز طبيعي،  فرآورده) ب O ،2CO  و

CO درست. (باشد مي(  
هاي اقتصادي، اجتماعي و  توسعه پايدار با بررسي همه جانبة هزينه) پ

  )نادرست. (دهند مورد بررسي قرار ميمحيطي توليد يك كالا را  زيست
باشد، هيدروژن است كه  گازي كه فرآورده سوختن آن تنها بخار آب مي) ت

 )درست. (كنند گذاري هنگفتي مي برخي از كشورها در پي توليد آن سرمايه
----------------------------------------------  

        »4« گزينة -70

باشد، ولي زماني كه اوزون  ن تروپوسفر ميترين لايه زمي نزديك: »1«گزينة 
اي كه به شكل پوششي كرة زمين را احاطه كرده نام برده  را به عنوان لايه

  .باشد شود منظور اوزون در لاية استراتوسفر مي مي
گفته اصطلاح لاية اوزون به منطقه مشخصي از استراتوسفر : »2«گزينة 

  .وده قرار داردكه بيشترين مقدار اوزون در آن محد شود مي
طوري كه  آيد به شمار مي اي سمي و خطرناك به اين ماده آلاينده: »3«گزينة 

ديدن   كنيم سبب سوزش چشمان و آسيب وجود آن در هوايي كه تنفس مي
شود، به ديگر سخن در تروپوسفر با نقش زيانبار و مضر اوزون  ها مي ريه

 .مواجه هستيم

  يازدهم  شيمي 
 

   »4«  ةگزين -71
  )درست: (الف
دهـد كـه چربـي ارزش     هـا نشـان مـي    به عنوان مثال پژوهش) نادرست: (ب

  .ها دارد ها و پروتئين سوختي بيشتري از كربوهيدرات
هاي سوختن كامل مـواد آلـي در دمـاي اتـاق،      يكي از فرآورده) نادرست: (پ

H O2 است كه حالت مايع دارد.  
باشد كه نخستين بار از سـطح   شهري متان مي بخش عمده گاز) درست: (ت

  .باشد رو به گاز مرداب معروف مي از اين. آوري شده است مرداب جمع
----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -72

Fe(s) H O(g) Fe O (s) H (g)
H kJ

  

  
2 3 4 23 4 4

150
  

040 ةآب به انداز 300g گرماي لازم براي افزايش دماي C برابر است با:  
300 4 2 40 50400 50 4Q mc / J / kJ       

50 توليـدي بـراي توليـد    2H ميزان كيلـوژول گرمـا بـه ايـن صـورت       /4
  :شود محاسبه مي

mol H L H
/ kJ / LH

kJ mol H
  2 2

2
2

4 2550 4 33 6150 1   

توان گرماي لازم  ش ياد شده، ميليتر هيدروژن طي واكن 6/33پس با توليد 

040 آب را به ميزان 300g براي افزايش دماي C ايجاد كرد.  

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -73
  :بررسي موارد نادرست

ايـن مـواد شـامل    . نـد ك بدن ما از غذا، مواد گوناگون دريافـت مـي  : 1گزينه 
عدني بـوده كـه   ها و مواد م ها، آب، ويتامين ها، پروتئين ها، چربي كربوهيدرات

هـا هسـتند كـه در بـدن بـه گلـوكز شكسـته         بوهيدراتدر اين ميان تنها كر
  .شود مي

  .باشند اي از يك واكنش پيچيده مي ها مرحله برخي از آن واكنش: 2گزينه 
آن بيان شود، واكنش ترموشـيميايي   Hواكنش شيميايي كه با : 3گزينه 

 خود مطـرح نشـده   Hگويند كه در اينجا واكنش همراه ) گرما شيميايي(
  .COاست نه  2COاز سوي ديگر فرآوردة واكنش  .است
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   »3«  ةگزين -74

ظرفيت گرمايي برخلاف گفته عبارت الف هم به نـوع مـاده و   ) نادرست: (الف
  .هم به مقدار ماده بستگي دارد

دمـا شـدن آن در بـدن بـا      اي است كه فرآينـد هـم   بستني ماده) درست: (ب
  .جذب انرژي همراه است و شير داغ برعكس

  )درست: (پ
 ـ   دهنده زغال كك، واكنش) درست: (ت وده كـه  اي رايج در اسـتخراج آهـن ب

  .تأمين كننده انرژي لازم براي انجام اين واكنش نيز است
در برخي منابع از انرژي پتانسيل موجود در يك نمونه ماده، بـا  ) درست: (ث

  .شود نام انرژي شيميايي ياد مي

----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين -75
ثابت، بـه نـوع و مقـدار مـواد      گرماي يك واكنش در دما و فشار: »2«گزينة 
  .كننده بستگي دارد دهنده، نوع فرآورده و حالت فيزيكي مواد شركت واكنش
) دمـا و فشـار معـين   (همة مواد پيرامون ما در دما و فشار اتـاق  : »3«گزينة 

دمـا و فشـار   (آنتالپي معين دارند و همچنين هر سامانه در دما و فشار ثابت 
  .آنتالپي معين دارد) معين

----------------------------------------------  

   »1« ةگزين -76
دهـد و   اي مـي  گروه عاملي به تركيبات حاوي آنها خـواص ويـژه  : »3«گزينة 

  .ها و هم در آلدهيدها وجود دارد گروه عاملي كربونيل هم در كتون
هاسـت كـه بـه مولكـول آلـي       گروه عاملي، آرايش منظمي از اتم: »4«گزينة 

  .بخشد خواص فيزيكي و شيميايي منحصر به فردي مي داراي آن
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 77
Hمجموع آنتالپي پيوندها  مجموع آنتالپي پيوندها   واكنش  

  ها دهنده در واكنش در مواد فرآورده                          

( x) ( ) x kJ.mol       190 900 3 6 375 420   
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -78
mol kJ: gCH / kJ

g mol
   4

1 802 8021 50 12516 1 16
 متان

mol kJ: gC H / kJ
g mol

   2 6
1 1428 14281 47 630 1 30

  اتان

mol kJ: gC H / kJ
g mol

   3 8
1 2045 20451 46 544 1 44 پروپان  

mol kJ: gC H / kJ
g mol

   4 10
1 2657 26571 45 858 1 58 بوتان  

ها، گرماي سوختن مولي  هاي كربن در آلكان اتمبا افزايش تعداد : نكته
kJ( )

mol
)kJافزايش و گرماي سوختن جرمي   )

g
  .يابد كاهش مي 

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -79
  : زردچوبه به صورت زير است موجود در آليساختارتركيب 

  
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -80

2 2C(s) H O(g) CO(g) H (g)     
C(s) O (g) CO (g)  2   اول به همان صورت ةمعادل 2

1 393 5H / kJ     

CO (g) CO(g) O (g)  2 2
1
2

)دوم، معكوس و  ةمعادل  )
1
2  

2 278H kJ     

H O(g) H (g) O (g)  2 2 2
1
2

)سوم، معكوس و  ةمعادل  )
1
2  

                                               3 241 8H / kJ     

   )g(CO)g(H)g(OH)s(C  22  
126 31 2 3H H H H / kJ            

----------------------------------------------  
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